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Трамп пригрозив «стерти Іран з лиця землі» та
назвав умову
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Президент США Дональд Трамп заявив про плани забезпечити супровід американських суден
через Ормузьку протоку на тлі загострення напруженості з Іраном та погроз з боку Тегерана. Про
це повідомляє Fox News.

Припинення вогню та тендітні домовленості з Іраном опинилися під тиском після заяв президента
США Дональда Трампа про намір провести американські військові та торгові судна через Ормузьку
протоку.

Цей маршрут залишається одним із ключових у світовій енергетичній логістиці, проте ситуація в
регіоні знову різко загострилася.

За даними Центрального командування США, продовжуються дії в рамках операції, пов'язаної із
забезпеченням безпеки судноплавства та обмеженням можливостей іранських сил у прибережній зоні.

Британський Морський торговий центр повідомив про атаку групи малих суден на комерційне судно
всього за кілька миль від узбережжя Ірану.

Це посилило побоювання щодо подальшої ескалації в районі протоки.

У відповідь іранські військові заявили, що готові реагувати на будь-які дії американських сил, які
увійдуть до акваторії стратегічного маршруту.

У США заявили, що вже вживаються заходи щодо супроводу судів та перенаправлення комерційного
трафіку.

За даними Центрального командування, йдеться про десятки судів, задіяних у логістичних операціях.

Американська сторона також наголосила, що військова присутність у регіоні посилюється, а
можливості сил значно розширені за рахунок техніки та авіації, розміщеної на базах у різних частинах
світу.

Президент США Дональд Трамп заявив, що Іран може зіткнутися з жорсткими наслідками у разі атак
на американські судна, водночас зазначаючи, що переговорний процес із Тегераном залишається
можливим.

Також Дональд Трамп заявив, що Іран буде «зметений з лиця землі», якщо він нападе на американські
кораблі.

Він також наголосив, що військовий потенціал США у регіоні дозволяє швидко реагувати на будь-які
загрози, а розміщені сили та озброєння перебувають у постійній готовності.

Нагадаємо, Трамп оголосив «Проект Свободи» та готується звільняти кораблі в Ормузі.
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